2N306A, 2113066, 2113068, KMN306A, KN3065, KN3068

TpaH3aucTopbi KpeMHHeBbie AndDY3HOHHO-NNAHaPHbIE NoAeBbIe
¢ ABYMS W3ONHPOBAHHLIMU 3aTBOPAMH, KAHANOM A-THRA H HOPMU-
POBaHHBIM YHACTKOM nNepexofHoi xapakrepuctuku. [pearasnaye-
Hbl ANR NPHMEHEHKHA B NPeobPa30BaTeNbHBIX H YCHAHTENbHBIX Kac-
Kafiax BbiICOKOW M HM3KOM YaCTOT C BbICOKWM BXOAHBIM CONPOTHB-
nexvueM. BoinycKaloTCA 8 METANOCTEKNSHHOM KOpnyce ¢ ruOKnuMu
BbiIBOAAMK. Tun npubopa yKa3biBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca tpaH3ucTopa He 6onee 0,5 r.

Uarovosutens — HIM «Boctoks, r. HoBocubupck.

211306(A-B) KI1306(A-B)

JnexTpHUEGCKME NapaMeTpwl

NpeaenbHan YaCTOTA YCUNCHHUS ..ee.evenrereereccreneanes 800* Mly
Koaddrument wyma npu U, = 20 B,
Usiw =10 B, L. =5 MA, =200 My

2MM306A, 2113066, 2M3068B ......ccceeuveveeeennnens 2,5%...6 nb
TUNOBOE 3HAUCHMEL..cc.currreeerecienssncsrnssnssonsessnse 3,5*% nb
KM306A, KN3065, KIM306B.....c.cccoveermrecennnnne 4...6 pb

KoathduumneHT ycuneHus No MOWHOCTH NpHU
Unw=158B, U;p, =10 B, L. =5 MA, =200 Mluy:
2MN306A, 2N3066, 2N306B .......ccevecervceevenvanes 10*...20* nb
THROBOR 3HAUCHUE ...ceuerereeeeeceersasrsenrernsransonasas 15* nb
YuacTok KBafpaTuuHOCTH NepexopHON xapakre-
PUCTHKHA NO HANPAXKEHHIO NepBoro 3ateopa (npu
ocnabnennn KOMOUHHPOBAHHbBIX COCTABNAIOWMX
TpeThero nopanka He merHee 80 aB) npu
Uy=158B, U, = 10 B, L =0,2...10 MA,
f= 0,465 My
2N306A, 2MN3066, 2MN306B ......ccveeveeeecenrennnnes 1..2,5* B
TUNOBOE@ 3HAUCHMUE ...eureerrerarersersnresnareosorsnsvassns 1,5* B



KpyTusHa xapakrtepucrtuku npu U, = 15 B,
Us;y = 10 B, £ =5 mA:
T=+25 °C:

2N306A, 2113066, 2113068 ............c........ 3.8 MA/B
THNOBOE 3HAUECHME ...ceeceenrrrerreseneesnseneosansas 4,8* mA /B
KN306A, KM306b, KN3068.................... 4..8 mA /B

2N306A, 23066, 2N306B, KN306A,
KN3066, KMn306B8:

T = 2D °C ..csuessansnectasinssinasionsonsinsioniiie Ot 1 po 0,65
3HAYEHHUR NPH

T=+25°C
= —60 °C, He BONEE ....ccueeeeeeeeeennnnnnrenns 1,5 3HaueHun

npu T=+4+25°C
Hanpsyenue nepsbit 3aTBOP—HCTOK
npu U, = 15 B, U;,, = 10 B, L = 5 MA:

2N306A, KN306A ......cocovrierricrrnirireencricnnnsnns -0,5...+0,5 B
2013066, KN3066.......cc.cerevrmeerirrcnsnacrscsascanass 0.2B
2013068, KIM306B.......occverervcerecracnnrrarerissansene -3,5..0B

Hanpsyxenue ovceuxu npu U, = 15 B,
Usy = 10 B, £ = 10 mxA:

2MM306A, KIT306A .....cooerereeeeerrrereenaereenssaseesses 4...0,8* B
THNOBOE ZHAUCHMEC......eeeeerenrerenssenssonsessnsnseasons 1,6* B
2MN306B, KN306BE.........cceuveereerereeecreesercareeesans 4..0,2* B
TUNOBOE 3HAUCHMEL...cccreerreeerreressrerenssoeesasaresese 0,8* 8
2MN306B, KM306B.....vceveeeeeeeeernserassessocssacsnccone 6...1,3* B
TUNOBOE IHAUCHME .cceverenreeaeserersnsreressecessesarares 2,2* B

Tok yreuku nepsoro 3atsopa npu U, = U, =0,
U4 = 20 B, He bonee:

2N1306A, 213066, 2M306B ......ccceveeeeeeeeeaneen. 1 HA
KN306A, KN3065, KN306B .....c.cceuerenrecrenennne 5 HA
Ocraroubiti Tok croka npu U, = 15 B,
Uiy = =10 B, U,,, = 10 B, He bonee................. 5 MKA

BxogHoe conpotusnerue npu U, = 15 B,
Uy = 10 B, k=5 mA:
Ha wacrote f= 60 My 2N306A, 2M3066,

2MT306B ...c.ueeeeceereeenrcrrennreceressecessaresssesssssessas 12*...18* kOwm
TUNOBOE 3HAYCHME ceeevvererreveesrerersrecassessssessesase 14* xOm
KM306A, KN3065, KN306B, He mexee ......... 12* xOm
Ha vactoTte F= 100 My 2M130€A, 2N3066,
2M306B .......covveierererencernaceranaresssssesassssesassrans 5%...10 kOm
THNOBOE SHAUCHMUE ceuerenerereeeeresonserossansrsrasssnoose 8% kOm
KR306A, KN306b6, KN306B He mexee ......... 5% xOm
BxoaHan emxocts npu Uy = 20 B, U;,, = 10 B,
b =5 MA, HE DONEE ..ueaeeeeeecrrennrerecrnnresnesssnsenanaee 5nd



MpoxopHan emxoctb npu U, = 20 B,
Uy = 10 B, £ = 5 MA, He Bonee.......ccceeeeeersanen. 0,07 n®

Inexmpuyeckue napamempsl no Bmopomy 3amBopy*

Koadcduument wyma npu U, = 15 B,

Uy = 10 B, . =5 MA, =200 Mly, He bonee 10 b
YuacToK KBaApaTUYHOCTH NEepexofHON xapaKre-
PHUCTHKA MO HANPRXXEHHIO BTOPOro 3arsopa (npw
ocnabnenuu KOMOUHAUKOHHDIX COCTABNAIOULUX

Tpervero nopsaka He mexHee 80 ab) npu

Uy = 15 B, Uy, = 10 B, £ =0,2...10 MA,

£= 0,465 M, HE MEHEE .....cceveeveerrernnereraresocnnenes 1B

Kpytnana xapakrepuctuku npu Ugy = 15 B,

Uss ® 10 B, £ = 5 MA sneseassasssssovsevsissssnssasonssves 2..4,5 mMA /B
THNOBOE 3HAUCHMEC ....vreeererercsasesssarorsonssrasassnse 3,7 «A/B

Tok yreuku aroporo 3atBopa npu Uy, = U, =0,
Us,y = 20 B, e 6onee:

2M306A, 2N3066, 2N306B .......ccceeveveerereenen. 1 HA
KN306A, K3066, KN306B .........cccocecemeennen. 5 HA
BxogHas emkocts npu Uy = 15 B, Uy, = 10 B,
L = 5 MA ssnsensorssasssssssosussnssampensseesevsmssssassvencones 1,5...4 n®
THNOBOE@ 3HAUCHME ..ccceveerecrerssassesessoracassanessssns 2 n®
Npoxogxas emkoctb npu Uy = 15 B,
Ui = 10 B, L = 5 MAsissssesssmssssssssrnsssssassasssssns 0,3...1 n®
THNOBOE JHAYCHMUEC .. .eeevvreneencsoreecsersansssnensossnce 0,35 n®

Mpepensrme 3kcNAyaTayunoOHKbMe flaHKMe

HanpaXeHHe CTOK—HKCTOK ...ccceeeeercssnmsescsssornnansans 20 B
HanpsaxeHne nepsbif 3aTBOP-—CTOK ..cceeerercercaseens 208
Hanps)xeHne BTOPOH 32TBOP—CTOK ..cceeerrererenesees 208
HanpaxeHue Nepabid 3aTBOP=~HCTOK ...ccrecerecaneses 208
HanpsyeHne B8TOPOH 3ATBOP—HCTOK ..ccceceraraassese 208
Hanps)eHue Nepsbii 3aTBOp—BTOPOM 3aTBop.... 25 B
FNTOCTORHHBIA TOK CTOKR ceveeececenrarrnsecenesoonsasaronneeses 20 mA
MNocTtoaHKas paccenBaeMans MOLLHOCTD:

npU T = —60...435 °C...irrnirenrcenrnrecccssesssscnnnennes 150 mBr
APH T'= 12D € cecscossnsovorsaravovsrssssossrarsassssnsaseses 50 mBr
TeMnepatypa OKpYXAIOWEN CPEAB! weeveeenssrenaeeneess -60...+125 °C

MNpu pabore ¢ TpaH3UCTOPaMH HeOOXOAUMO NPHHHMATD Mepbi
NO KX 3aUiWTe OT CTATHYECKOrO 3NEKTPHUEeCTsa.

B HepaboueM COCTOAHUM BCe BbIBOAbI TPAH3UCTOPA AOJDKHbI
ObiTh 3aKOPOYEHbL.
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